



Expert Contab - Line S.R.L.
Strada Șantierului nr. 5bis, Buftea,
județul Ilfov ROMANIA

Tel: 40 (21) 35 24 210
E-mail: expert@expertcontab.ro
Reg.Com: J23/351/2004
Cod Fiscal: R 7080821

Către Consiliul de Administrație
al **S.C. VRANCART S.A. Adjud, județul Vrancea,**

RAPORTUL AUDITORULUI

Noi am auditat bilanțul, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalurilor proprii, situația fluxurilor de trezorerie, politicile contabile și notele asupra situațiilor financiare ale S.C. VRANCART S.A. întocmite la data de 31 decembrie 2008.

Răspunderea întocmirii acestor situații financiare în conformitate cu reglementările contabile românești și anume ale Legii nr.82/1991 Legea Contabilității cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 1752/2005 pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu directivele europene, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului nr. 75/16.12.2005 al Președintelui Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare privind aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare și cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, revine conducerii societății.

Responsabilitatea noastră constă în a exprima o opinie asupra acestor situații financiare, pe baza auditului nostru.

Noi am efectuat auditul situațiilor financiare în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (ISA) și a reglementărilor contabile în vigoare din România. Aceste standarde ne cer să planificăm și să efectuăm auditul astfel încât să obținem suficiente asigurări că situațiile financiare nu conțin erori semnificative. Un audit constă în examinarea, pe bază de teste, a documentelor prin care se justifică sumele și prezentările cuprinse în situațiile financiare. Un audit constă, de asemenea, în aprecierea principiilor contabile folosite și a estimărilor semnificative făcute de conducere, precum și în evaluarea prezentării situațiilor financiare în ansamblu. Considerăm că auditul pe care l-am efectuat constituie o bază suficientă pentru opinia noastră de audit.

În opinia noastră, situațiile financiare prezintă cu fidelitate, sub toate aspectele semnificative, poziția financiară, performanțele financiare și modificările poziției financiare și a performanțelor financiare ale S.C. VRANCART S.A. la 31 decembrie 2008, în conformitate cu reglementările contabile în vigoare în România și sunt întocmite potrivit cerințelor normelor de contabilitate din România și anume: Legea nr.82/1991 Legea Contabilității cu modificările și completările ulterioare, Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1752/2005 pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu directivele europene cu modificările și completările ulterioare, Ordinul nr. 75/16.12.2005 al Președintelui Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare privind aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare și cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară.

București,
26 februarie 2009



Expert Contab – Line S.R.L.

Membru C.E.C.C.A.R. conform certificat 77/1995

Membru al Camerei Auditorilor Financiarți din România, conform autorizației nr.325/2003

Răileanu Vasile (E.C.)

